Pom6: goniHbI M nnowaaun

1.

Hatimure momane pomba, €Ciii ero CTOPOHBI paBHEI 1, a omuH U3 D C
ymioB paseH 150°. / /

a B

IosicHeHue.

ITnomans pomOa paBHA IIPOU3BEACHUIO KBaJpaTa €ro CTOPOHBI U CHHYca ero ymia. [Toatomy

: : ) 1
S =12-5in150° = sin(180° — 30°) = sin30° = S ot
OTBerT: 0,5.
2.
%
Juaronam pom6a ABCD pasnri 12 u 16. Haiimute mmny Bextopa AB. D C
A B

IlosicHeHue.

Junaronamm pomba mepeceKaroTcs oA MPSMBIM YIJIOM W TOUKOHM IepecedeHus AeisTcs momnoiaM. Torma

—

BEKTOP ABspnaercs THIIOTEHY30i B TpsiMOyroiibHOM TpeyronbHuke. [1o Teopeme [Tudaropa momydaem, 4ro
AB =/ 82+ 6% =10.

OTserT: 10.

3.

Jlnaronami u3obpaxensoro Ha pucynke pomba ABCD pasnr 12 u 16.
— — .D i C
Hailigute nuny BexTopa AB+ AD.

Tlosicuenue.
— — — —

Jmina Bextopa AB + AD pasna sexropy AC. Jlimmna sexropa AC pasma 16.
OTBer: 16.

4.
Jinaronamn pomba ABCD papust 12 u 16. Haiimute mmHy Bektopa D

— —
AB —AD.




TlosicHenue.
— — — —

Pasnocts BektopoB AB u AD pasna sexropy DB. Jlnuna sexropa DB pasra 12.
OTBeT: 12.

5.
Jinaronams pom6a ABCD papusr 12 u 16. Haiimure mnmmHy BekTOpa D

— —
AB — AC.

TlosicHenue.
— — —

Pasnocts BextopoB AB — AC pasna Bexropy CB. Jlnaronam pom6a mepreHmMKy/IsSpHBI ¥ TOUKOH Te-

_>
pecedenus aesatcs nononam. Ilycts O — Touka mepecedeHus auaroHaneil. Bexrop CB sBnsietcs rumnore-

Hy30ii B ipamoyromsHoM Tpeyronshnke BOC. Tlostomy CB = v/ 82 4 62 = 10.

OTrBerT: 10.

6.

Juaronam pomba ABCD mnepecexatorcs B Touxke O u paBHbl 12 u 16.
B & c

Haitmure mmny sextopa AQ + BO.

TlosicHenue.
— — —

Cymma sextopoBAQ + BO pasna sextopy AD. ABCD — pom6, ero auaronany mepecekarorcs mof

IIPAMBIM YIJIOM, 3HAYUT,

1 1
AD = \/AO? + 0OD? = 3 \/AC? + BD? = 5\/256 + 144 = 10.
OTBeT: 10.

7.

Juaronam pomba ABCD mepecexatorcs B Touke O u paBusl 12 u 16.
I o c

Hailigute nmuny BexTopa AO — BO.




TlosicHenue.
— — —

Pasnocts BextopoB AQ u BO pasua sexropy AB. Jlnaromamn pomba mepecekaroTcs IMoi TPSIMBIM

_)
YIJIOM U TOYKOM IMEPECCUCHUA ACTIATCS I1OIIOJIaM. Torma BCKTOpD AB ABIACTCA FHHOTCHYBOﬁ B IIPAMOYTOJIbHOM

TpeyronpHuKe. I1o Teopeme ITudaropa momyuaem, uto AB = V/ 82 -+ 62 = 10.

OTrBerT: 10.

8.

Juaronam pomba ABCD mnepecexatorcs B Touxke O u paBHbl 12 u 16.
S o & c
Haiimre ckansproe npousseaenue sexkropos AQ u BO.

A B

TlosicHenue.

CxansipHOe MpoU3BEICHUE ABYX BEKTOPOB PaBHO MPOU3BEICHUIO UX UIMH HAa KOCUHYC yIia MEXIy HUMHU.
Juaronamm B pomOe TMEpHeHAMKYIApHbL. Tak KaKk KOCHHYC MPSMOrO yIja PaBeH HY/II, TO U CKaJSIpHOE
MIPOU3BEICHUE TOXKE PABHO HYITIO.

OTrBerT: 0.

9.

Haiiymre nepumetp ueteipexyromsauka ABCD, ecmm cToponBl KBampaTHEIX

KJICTOK paBHBI V 10 i

TlosicHeHnue.
CrtopoHbI YeThIpeXyroibHuKa paBHEL [lo Teopeme [ludaropa

AB=+10-1/32+12 = 10.

CrneoBatebHO, IEPUMETP PaBEH 4AB = 40.
OTBerT: 40.
10.

Haiimure miomaae pomba, M300pa’keHHOrO Ha KJIET4aTod Oymare ¢ pa3mMepoM
xretkn 1 cm X 1 cM (cM. puc.). OTBeT maiiTe B KBaIpaTHBIX CAHTHMETPAX.

lem



TlosicHeHue.

[lmomane 4eTHIpEXYroNbHUKA paBHA PA3HOCTH IUIOMIAIN OONBIIOTO KBajparta, IBYX '
MaJeHbKHX KBaJPaTOB W YETHIPEX MPIMOYTONBHBIX TPEYTrONbHHUKOB, THIIOTEHY3HI |
KOTOPBIX SBJIAIOTCS CTOPOHAMH UCXOJHOrO TpeyronbHuka. [lostomy

5—331121121121121111—3
a 2 2 2 2 a
CMZ. e

IIpumeuannue.
Ham geTpIpéxyroabHUK — poMO, €To IUIOLIaab paBHA MOJOBMHE Mpou3BeneHUs auaroHaneil. Ilostomy
OHa paBHa 3.

11.

PoM0 m kBajpaT WMEIOT ONWHAKOBBIC CTOPOHEI. Haifmute TT0-
maap pomda, ecim ero ocTpeii yron paBeH 30°, a uronaas KBajpa-
Ta paBHa 64.

1 = :’

2
Inomans KBagpaTta BeHMCIseTca 1o dopmyre: S = @°. Ilnomans pomGa BerUMCIsETCS MO QOpMyIe:

Tlosicuenue.

S == Cl2 . SiIl 0. Takum 06pa3OM: SpOMﬁa = SKB&,I[I)ELT& . Sil’l o= 64 - Sil’l300 - 64 . 5 - 32

OrBeT: 32.

12.

Pom0 u kBazpaT UMEIOT oOMHAKOBble cTOpoHBL. HaliauTe mmio-
maas pomba, ecym ero ocTpelid yron paseH 30°, a momans Ksaapa-
Ta paBHa 36.

1 i :’

2
HJ'IOIIIa)II: KBaapaTa BBIYUCIIACTCA 11O q)opMyne: S =da . HJ'IOIII.’:II[L p0M6a BBIYUCIICTCS 110 q)OpMyJ'IeI

IosicHeHue.
— 2
S =a”-sin Q. Taxum obpa3zom:

1
SpOMﬁa = SKB&,Z[paTa * Sil’l o = 36 * Sil’l300 = 36 * E = 18.

OrBeT: 18.



